

# В Миколаєві загинув 22-річний навідник з Тернопільщини

21 грудня 2022



**Тернопільщина втратила ще одного Героя на російсько-українській війні.**

18 грудня внаслідок вибуху під час виконання бойового завдання із захисту Батьківщини в місті Миколаїв загинув мешканець села Підгора - Микола Шульковський, 2000 р.н., матрос, навідник 137-го окремого батальйону морської піхоти.

*"Теребовлянська міська рада та її голова Олег Продан висловлюють щирі співчуття рідним та близьким загиблого Героя. Сумуємо та підтримуємо Вас у важку годину скорботи. Нехай опіка Всевишнього та молитви полегшать гіркоту втрати. Світлий спомин про мужнього захисника України назавжди залишиться в наших серцях. Вічна і світла пам'ять захисникові!", - йдеться у дописі Теребовлянської міської ради.*

Вічна пам'ять тим, хто ціною власного життя та здоров'я захищають нашу державу від російського окупанта.

Герої не вмирають!

Інформацію про зустріч домовини з тілом Миколи Шульковського та церемонію прощання з Героєм повідомимо згодом.



<https://ternopoliany.te.ua/zhittya/77120-v-mykolaievi-zahynuv-22richnyi-navidnyk-z-ternopilshchyny>

# На війні загинув Микола Шульковський з Тернопільщини

23.12.2022



**Ціна нашої перемоги стає щораз вищою. Знову війна принесла сумну звістку на нашу землю.**

Внаслідок вибуху під час виконання бойового завдання в Миколаєві загинув мешканець села Підгора Микола Шульковський, 2000 р. н. Юнак був матросом, навідником 137-го окремого батальйону морської піхоти.

У Тербовлянській міській раді висловили співчуття рідним та близьким загиблого Героя.

*“Сумуємо та підтримуємо Вас у важку годину скорботи. Нехай опіка Всевишнього та молитви полегшать гіркоту втрати. Світлий спомин про мужнього захисника України назавжди залишиться в наших серцях.*

*Вічна і світла пам'ять захисникові!*

*Вічна пам'ять тим, хто ціною власного життя та здоров'я захищають нашу державу від російського окупанта.*

*Герої не вмирають!”*, – ідеться у повідомленні на сторінці міської ради.

<https://rovesnyknews.te.ua/na-vijni-zagynuv-mykola-shulkovskyj-z-ternopilshhyny/#>

# Поповнив ряди Небесного воїнства: Тернопільщина попрощалася із загиблим матросом

25 Грудня 2022р.



*24 грудня Тербовлянська громада попрощалась зі своїм земляком з с. Підгора, матросом, навідником 137-го окремого батальйону морської піхоти Миколою Шульковським, який загинув, захищаючи Україну від російського окупанта.*





Плакало небо, плакали тербовлянці, адже проводжали в останню дорогу молодого юнака 2000 року народження, якому б ще жити й жити, народити дітей. Але, на жаль, Микола поповнив ряди Небесного воїнства...



У передобідню пору небайдужі тербовлянці зібралися на перехресті біля греко-католицької церкви святого Миколая в м.Тербовля, щоб з молитвою й лампадкам зустріти домовину з тілом загиблого Героя Миколи Шульковського та вшанувати його світлу пам'ять.

Опісля відбувся чин похорону. Відспівали захисника у греко-католицькій церкві святого Миколая та похоронили на місцевому кладовищі.

Вічна та світла пам'ять! Герої не вмирають!

Микола Шульковський народився в с.Боричівка, проживав у с.Підгора. У полеглого матроса залишилися мама Любов, сестра Марія та брат Іван.

<https://www.gazeta1.com/statti/povnyv-ryady-nebesnogo-voynstva-ternopilshhyna-poproshhalasya-iz-zagyblym-matrosom/>

## Миколі було всього 22 роки: Теробовля зі сльозами зустріла та поховала загиблого юнака (ФОТО)

25.12.2022



**24 грудня у Теробовлі зустріли тіло загиблого Героя Миколи Шульковського. Рідні, близькі, друзі та мешканці Теробовля прийшли провести молодого захисника в останню дорогу.**

Про це повідомляє Теробовлянська міська рада.

“Сьогодні Теробовлянська громада попрощалась зі своїм земляком з с.Підгора, матросом, навідником 137-го окремого батальйону морської піхоти Миколою Шульковським, який загинув, захищаючи Україну від російського окупанта. Плакало небо, плакали теробовлянці, адже провоздили в останню дорогу молодого юнака 2000 року народження, якому б ще жити й жити, народити дітей. Але, на жаль, Микола поповнив ряди небесного воїнства...”, - йдеться у повідомленні.



22-річний Микола Шульковський загинув у Миколаєві під час виконання бойового завдання внаслідок вибуху. Він був матросом, навідником 137-го окремого батальйону морської піхоти.











<https://galas.te.ua/2022/12/%d0%bc%d0%b8%d0%ba%d0%be%d0%bb%d1%96-%d0%b1%d1%83%d0%bb%d0%be-%d0%b2%d1%81%d1%8c%d0%be%d0%b3%d0%be-22-%d1%80%d0%be%d0%ba%d0%b8-%d1%82%d0%b5%d1%80%d0%b5%d0%b1%d0%be%d0%b2%d0%bb%d1%8f-%d0%b7%d1%96/>

# У свої 22 поповнив ряди небесного воїнства: на Теробовлянщині попрощалися з Миколою Шульковським

- 25.12.2022



- Плакало небо, плакали теробовлянці, адже проводжали в останню дорогу молодого юнака 2000 року народження, якому б ще жити й жити, народити дітей. Але, на жаль, Микола поповнив ряди небесного воїнства...
- Вічна пам'ять Герою України!

**Микола Шульковський** народився в селі Боричівка, а проживав у селі Підгора, що на Теробовлянщині. Хлопець був матросом, навідником 137-го окремого батальйону морської піхоти. Він знаходився у місті Миколаїв, де виконував бойові завдання із захисту Батьківщини.

Одне із завдань для нашого земляка стало останнім...Герой України загинув внаслідок вибуху. Про це повідомляють на офіційній сторінці Теробовлянської міської ради.

— Теробовлянська міська рада та її голова Олег Продан висловлюють щирі співчуття рідним та близьким загиблого Героя. Сумуємо та підтримуємо Вас у важку годину скорботи. Нехай опіка Всевишнього та молитви полегшать



гіркоту втрати. Світлий спомин про мужнього захисника України назавжди залишиться в наших серцях. Вічна і світла пам'ять захисників! Вічна пам'ять тим, хто ціною власного життя та здоров'я захищають нашу державу від російського окупанта. Герої не вмирають, — йдуться у дописі.



Під дописом про сумну звістку сотні коментарів від земляків. Люди оплакують молодого хлопця і проклинають війну, що розпочала країна-терорист на нашій Батьківщині.

— Царство небесне, нехай земля буде пухом. Слава Герою. Співчуття рідним та близьким, — пише Богдана Костельнюк.

— Вічна пам'ять тобі, наш Герою. Ти назавжди в наших серцях. Ми так сумуємо за тобою. Спи спокійно, мій Герой, — коментує Наталія Грищенко.

— Вічна пам'ять, Герою. Ми тебе любимо, наш рідненький, — пише Оксана Дудас-Гольник.

У полеглою матроса залишилися мама Любов, сестра Марія та брат Іван.

## Ми ніколи тебе не забудемо.....

Домовину із тілом загиблого Героя України зустріли вчора на Теремовлянщині. У передобідню пору небайдужі теремовлянці зібралися на перехресті біля греко-католицької церкви святого Миколая в місті Теремовля.







Люди поприходили з квітами, прапорами та лампадками. Аби помолитися та вшанувати світлу пам'ять Миколи Шульковського.







Опісля відбувся чин похорону. Відспівали захисника у греко-католицькій церкві святого Миколая та похоронили на місцевому кладовищі. Вічна та світла пам'ять! Герої не вмирають.

*Редакція висловлює щирі співчуття рідним, друзям, землякам, побратимам та всім, хто втратив дорогих людей. Вічна пам'ять, шана і слава вам, Герої...*

<https://te.20minut.ua/lyudi/u-svoji-22-popovniv-ryadi-nebesnogo-voynstva-na-terebovlyanshini-pop-11752614.html>